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2021مركز خدمة العملاء : موضوع التقييم

2021/9/30-1/1/2021: مدة التقييم

قيففففففاس رضففففففا العمففففففلاء دففففففة مففففففد  رضففففففا م دففففففة  ففففففو ة وسففففففردة : وصففففففي التقيففففففيم

ين، وهقيففيم الخففدماا ال ففد هقففدماا ا ااجنففة الالإوايففة ىاأضففاجة ظففف    اء ا ففو  

اجق ا ركز وساولة الوصول ظليه .مر

. ميع ا را عين: ال ئة ا ست يدة مة التقييم

24: دد  ا شاركين في التقييم

%4.3:  التقييم العام



التقييم العام
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ك اءة ا و ي 

ه و سلوب تعامله وقدره

دل  اأ اىة دل  
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ظنجاز الخدمة

في الوقت ا اد   ون 

الاا ة للكثير مة 

ا ستلإداا

Get a modern 

PowerPoint

Plan 

Infographic

 
 
راض د  دا

71%

راض د 

8%

ظف  حد ما

13% غير راض د

8%

 
 
غير راض د  دا

0%



 قة ظنجاز الخدمة 

وهوجر ا علوماا 

ا طلواة  ون الاا ة

بللتلإقل ىين ا كاه
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ساولة الوصول ظف  

موقع ا ركز وملائمة

اجقه بشكل دام مر
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